

Трое жителей Сахалинской области подозреваются в убийстве и в покушении на убийство



Вечером 24 февраля 2018 года в дежурную часть полиции города Долинска поступило сообщение от 36-летнего водителя такси областного центра, который заявил, что двое неизвестных молодых людей нанесли ему колото-резаные раны головы и шеи и пытались похитить его автомобиль.

Благодаря оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками уголовного розыска, установлены и задержаны лица, причастные к совершению преступления. Ими оказались 20-летний житель с. Сокол и ранее судимый 23-летний житель областного центра. В отношении них следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). В настоящее время, следствием направлено в суд ходатайства об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 февраля 2018 года под мостом через реку Белая было обнаружено тело 25-летнего водителя такси с признаками насильственной смерти - множественными ранами в области шеи. По данному факту следственным отделом по г. Долинск возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 февраля 20-летний житель с. Сокол употреблял спиртные напитки. Вечером он позвонил своим знакомым 18-летнему жителю областного центра и 27-летнему местному жителю с предложением распить спиртное. В процессе употребления спиртного у 20-летнего молодого человека возникла идея поехать за спиртным в г. Долинск на такси и по пути забрать машину у водителя и покататься. Чтобы напугать таксиста, он вернулся домой и взял кухонный нож. Когда машина подъехала, молодой человек с ножом сел на заднее сиденье автомобиля непосредственно за водителем. В салон также сели два его друга. У автобусной остановки в с. Старорусское подозреваемый, у которого находился нож, попросил водителя остановиться, и когда тот исполнил его просьбу, он стал наносить множественные удары в шею

и горло потерпевшего.

Когда последний перестал оказывать сопротивление, молодые люди вытащили его из-за руля и посадили на пассажирское переднее место. После этого злоумышленники поехали в с. Сокол, где самый молодой отказался ехать с ними, а подозреваемые поехали к Соколовскому карьере, где вытащили водителя из такси, и подозреваемый у которого был нож, стал наносить им удары в область шеи и горла, пока водитель не перестал подавать признаки жизни. После этого они погрузили тело в багажник машины и, вернувшись в с. Сокол, на мосту через р. Белая, скинули труп и поехали кататься на машине. По пути следования автомобиль занесло, он вылетел на обочину дороги и застрял. Подозреваемые, обыскав машину, нашли в бардачке 6 тысяч рублей, которые забрали.

На следующий день 20-летний житель с. Сокол распивал спиртные напитки со своим знакомым, которому предложил вызвать такси, припугнуть водителя ножом, забрать машину и покататься. По приезду автомобиля он также, как и в первый раз, сел на заднее сидение позади водителя. Доехав до магазина, один из подозреваемых пошел за покупками, а второй с ножом остался в машине. Когда тот вышел из магазина, он, подойдя к машине, дал сигнал о нападении на водителя. В свою очередь подозреваемый стал наносить удары ножом в область шеи и затылка потерпевшего, от чего сломался нож. Тогда подозреваемые выбежали из такси и стали бить водителя руками и ногами. Однако последнему удалось захлопнуть дверь и уехать с места происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1205478>